
Fontos! Ne kétoldalasra nyomtassátok, hanem mindkét oldalt külön lapra! 
Facebook live – 2025.02.14. 
 

TÉMA: STK számvitele - „végre itt a KÉK! 😊” 

Feladat (STK – „Ö” EK, „csak” 5-ös – „végre itt a KÉK! 😊”) 

Az „XY” Kft. egyféle terméket gyártó vállalkozással kapcsolatban a következő tárgyidőszaki  

információkat ismerjük: 

NYITÓ STK-val kapcsolatos információk: 
231. Befejezetlen termelés értéke 1 200 E Ft 
251. Késztermékek tervezett önköltségen (600 db) 3 600 E Ft 
258. Késztermékek KÉK 108 E Ft (T) 

Tárgyidőszaki költségek: 
Anyagjellegű ráfordítások  9 200 E Ft 
Személyi jellegű ráfordítások  6 000 E Ft 
Értékcsökkenési leírás 1 600 E Ft 
Összes költség 16 800 E Ft! 
 
Ebből: 
Termékgyártással kapcsolatos költség 13 500 E Ft 
Saját rezsis beruházással kapcsolatos költségek 1 600 E Ft* 
* A beruházás nem fejeződött be mérlegfordulónapig. 
 

Készletre vételre, értékesítésre vonatkozó információk és egyéb információk: 
Elkészült termékek mennyisége 2 250 db 
Záró befejezetlen termelés értéke 795 E Ft 
Értékesített termékek 1 800 db 
Eladási ár (áfa nélkül) 10 000 Ft/db 
 
Feladatok: 
1. Könyveljük idősorosán a tárgyévi gazdasági eseményeket EFt-ban, ha a vállalkozás 
eredménykimutatását összköltség eljárással készíti, és költségeit kizárólag az 5. Költségnemek 
számlaosztály számláin könyveli! 
2. Határozzuk meg az adózás előtti eredményt! 
  



Kidolgozás: 

Ssz 
Gazdasági esemény 
megnevezése 

Számlaszám Összeg 

Tartozik Követel Tartozik Követel 
1/    1 200 1 200 

2/ Költségek elszámolása  1-4E/F 9 200 9 200 
   1-4E/F 6 000 6 000 

   1-4E/F 1 600 1 600 
3/      

4/1 
Árbevétel  
= 1 800 db*10 EFt/db 

  18 000 18 000 

4/2      

Időszak vége: UTÓKALKULÁCIÓ készül 
NY beflen                                                                          1 200     
+ közvetlen költségek                                                    
-Z beflen                                                                               795 
Elkészült termékek tényleges előállítási költsége =  
Elkészült termékek tervezett előállítási költsége =  
Időszaki KÉK =  

5/1      
5/2      

KÉK % = (258. egyenlege/251. „korrigált” egyenlege)*100 % 
258. egyenlege =  
251. „korrigált” egyenlege = 
KÉK % =   

6/      
7/      

 


